

16+ рамильские Nº 50 (1456) 21 сентября 2022 г. Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1 e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Контакты для рекламодателей: 8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Полвека вместе

В Администрации Арамильского городского округа вручили знаки отличия «Совет да любовь»

Поздравления и на- начала. грудные знаки принимали из рук Главы АГО Сергеевны Мишариной и ее заместителя по социальным вопросам Виктории Валерьевны Самариной. Руководство округа отметило, что прожить вместе 50 лет – это достойный пример любви

На пенсии каждая из этих семейных пар признаются — попрежнему вдвоем: вместе воспитывают внуков и правнуков, занимавозделыванием ЮТСЯ огорода, прогулками, дизайном. И с удовольствием вспоминают все моменты совместной жизни, начиная с самого

Валентина Сергеевна и Александр Андреевич Беспутины учились в одной школе: до армии встречались, а после как дождалась - сыграли свадьбу. Жили оба на Торфянике, работали на приборостроительном заводе. У них есть дочь, внук и внучка.

Татьяна Васильевна и Анатолий Григорьевич Ивановы познакомились в деревне Красноуфимском районе. На севере жили больше 30 лет. Работала в Администрации, в Отделе образования. В Арамиль перебрались, потому что здесь есть родственники. Дочь, внук и прав-

Людмилу Андреевну и Павла Ивановича Трифоновых познакомились, благодаря родне: оказались друг другу дальними родственниками. Невеста – из артинского района, село Сажино, а жених – из Свердловска. Молодые сразу понравились друг другу, и через два месяца уже поженились. Родители Павла Ивановича жили в Арамили: здесь и «осели». Воспитали двоих сыновей, сейчас помогают поднимать четверо внуков и одну внучку.

На вопрос, в чем секрет семейного счастья, пары-«юбиляры» отвечают - в смирении,

супругов понимании и взаимном уважении: если поссорились, стараться быстрее помириться, и простить друг друга. Уметь прощать – очень важно. Мужчинам советуют больше заботиться о своих женах, пока молодые – особенно, а женам - смолчать там, где стоит. Гармония, по словам супругов, отметивших «золотую свадьбу», царит в том доме, где все делится поровну – и еда, и домашние обязанности. Где берегут друг друга, ценят и во всем помогают, уступают. И просто любят – искрен-

> Марьяна Марина, фото автора



